

Мельничный комбинат: сделано в Московском районе

С чего вы начинаете свой день? С манной каши? С овсяных хлопьев? Или, может быть, берете муку и блинчики печете? Тогда наверняка вы не обходитесь без продукции одного из самых крупных и известных предприятий Московского района – Петербургского мельничного комбината.



ВНАЧАЛЕ БЫЛА БАЗА

Современный Мельничный комбинат ведет свою историю от хлебной базы, которая была построена еще в 1949 году. Исторические здания до сих пор сохранились на территории предприятия – их используют в качестве складов готовой продукции. Правда, облик строений старой хлебной базы совершенно изменился – они прошли через капитальный ремонт и модернизацию.

Сотрудники предприятия хранят память об истории комбината. Здесь по сей день пополняют Книгу Почета, в которой отмечены лучшие работники предприятия с 1967 года.

ОВСЯНЫЕ ХЛОПЬЯ

Кто не знает продукцию под маркой

ячменные хлопья, хлопья из разных видов злаков. Но самом деле эти продукты на Петербургском мельничном комбинате стали производиться только в начале 90-х. Изначально Мельничный комбинат был ориентирован на переработку пшеницы, а крупозех запустили в 1991 году.

Первым его продуктом стали овсяные хлопья «Экстра». Многие помнят их по знаменитой белой пачке с темно-красным тиснением. С 1992 года начат выпуск «номерных» хлопьев – овсяных хлопьев № 1, 2 и 3. Они отличаются друг от друга толщиной хлопьев. Это означает различное время варки хлопьев и отличающуюся консистенцию готовой каши, при неизменности пользы готового продукта для потре-

СТРЕМЛЕНИЕ БЫТЬ ЛУЧШИМИ

В 2013 году тот самый крупозех был полностью переоснащен. В нем установили новейшее швейцарское оборудование, а в производстве стали применять уникальные инновационные решения. Изюминка нового подхода – минимизация шлифовки овсяных зерен. Такой метод позволяет сохранить отрубянистую часть и даже часть зародыша зерна. Это придает продукту особый вкус и делает его особенно полезным.

Сегодня на Петербургском мельничном комбинате запущена оригинальная линейка овсяных хлопьев с сухофруктами, производятся каши моментального приготовления.

Продукция комбината ежегодно участвует в международных и российских

19 продуктов из линейки Мельничного комбината стали в 2015 году лауреатами и дипломантами программы «100 лучших товаров в России».

высшие награды. Один из важнейших успехов: 19 продуктов из линейки Мельничного комбината стали в 2015 году лауреатами и дипломантами программы «100 лучших товаров в России».

ХЛЕБ И КАША – ПИЦА НАША

Один из самых известных продуктов комбината – мука «Предпортовая». Свое название она получила по месту расположения предприятия. Ближайшая железнодорожная станция называется «Предпортовая», да и само предприятие располагается в 4-м Предпортовом проезде. В 90-е годы, кстати, Петербургский мельничный комбинат назывался «Предпортовым». Знаменитая марка «Предпортовая» не нуждается в представлении. Здесь выпускают еще и смеси «Хлеббург» и «Оригинальные рецепты», из которых продвинутые домохозяйки пекут домашний хлеб, печенье и другие вкусности. Кроме того, комбинат производит муку для различных пищевых предприятий – хлебозаводов, кондитерских фабрик и т.д.

НА БЛАГО ГОРОДА И РАЙОНА

А еще Петербургский мельничный комбинат дает жителям Санкт-Петербурга более 200 рабочих мест, регулярно участвует в городских и район-

ных праздниках, таких как Масленица, День Победы, День корюшки. В эти дни все желающие получают возможность убедиться в качестве продукции Мельничного комбината, попробовать новинки и получить подарки за участие в конкурсах!

ПАО «Петербургский мельничный комбинат» – социально ответственное предприятие. Больше 10 млн. рублей комбинат ежегодно тратит на социальную поддержку своих работников. Оказывает благотворительную помощь населению, прежде всего детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации (ежегодный бюджет более 1 млн. рублей). Комбинат два года подряд по версии портала Superjob становится «привлекательным работодателем».

Важная часть деятельности комбината – участие в благотворительных программах поддержки различных социальных фондов – Общественной благотворительной организации «Рука помощи», Благотворительного Движения «Золотой Пеликан», Благотворительного фонда помощи детям «Теплый дом», Благотворительного фонда «Спасение» и многих других.

Петербургский мельничный комбинат сотрудничает только с российскими поставщиками овса и пшеницы, как основного сырья для производства продукции. И в этом его сила и преимущество. Это позволяет давать российскому потребителю лучшее в своем сегменте, на порядок превосходящее по качеству и цене зарубежные аналоги. Именно поэтому качество продукции комбината одобрено и подтверждено международными аудиторскими компаниями.

